

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 025 Музичне мистецтво
Харківської державної академії культури

Впроваджена в Харківській державній академії культури освітньо-наукова програма, що рецензується, спрямована на ґрунтовну підготовку майбутніх науковців-дослідників і науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти у сфері музичного мистецтва.

Цілком логічною і виправданою в освітньо-науковій програмі третього рівня вищої освіти за спеціальністю 025 Музичне мистецтво є її структура, в якій поєднуються обов'язкові (загальні, науково-педагогічні, професійні та практичні) та вибіркові (загальні й професійні та практичні) освітні компоненти. Пропорція у співвідношенні загальних та вибірових освітніх компонентів (42 і 18 кредитів) повністю відповідає Закону України "Про вищу освіту", в якому передбачений обсяг вибірових компонентів не менше 25% від загальної кількості кредитів ЄКТС для кожного рівня вищої освіти.

Перелік пропонованих розробниками ОНП здобувачам освітніх компонентів свідчить про вдале поєднання навчальних дисциплін, що мають забезпечити всебічне оволодіння аспірантами навичками науково-дослідницької і науково-педагогічної діяльності у сфері музикознавства з опорою на загальний філософський, культурологічний і, власне, на музикознавчий методологічні фундаменти.

Розроблена провідними фахівцями факультету музичного мистецтва Харківської державної академії культури, відомими своїми науково-педагогічними досягненнями докторами мистецтвознавства Роценко О. Г., Коноваловою І. Ю., Рябухою Н. О., Польською І. І. та Щепакіним В. М. освітньо-наукова програма повністю відповідає освітньо-кваліфікаційним вимогам, що висуваються до підготовки докторів філософії за спеціальністю 025 Музичне мистецтво і цілком забезпечує якісний рівень їхнього навчання і підготовки до захисту дисертацій.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Доктор мистецтвознавства,
професор, завідувач кафедри
мистецьких дисциплін і методик навчання
Університету Григорія Сковороди в Переяславі



Тетяна МАРТИНЮК
Засвідчую:
Нач. ВК